

文／北臺中教會 許宜君

奇妙的恩典(下)

在慕道的過程中，教會姐妹帶我去洗禮場觀禮，我看到有一位阿伯是用救護車送來的。當時他處在昏迷狀態，臉色還很蒼白，我瞪著眼睛認真看，心想：這麼嚴重的病人，還要推入水中洗禮？如果沒有神同在的話，怎麼有人敢這麼做？因這是關乎生命安全的問題，如果發生什麼事，不是會引起很大的糾紛嗎？

等他洗禮完畢，他的家人幫他更換衣物。整理好後，我再走過去仔細一看，實在不可思議——他的臉色從原本的蒼白轉為紅潤，甚至還發出睡覺時的打呼聲。當下我整個人震住了，也真的相信了，這實在太奇妙了！

當我向住在對面的姐妹們說：「我想去真耶穌教會慕道。」她們卻一再勸我千萬不要去，說那個教會是邪教、異端，甚至是摩門教等等。我說：「可是我到你們的教會，去的時候空空，回來也是空空，完全聽不

懂在講什麼道理。」她們卻叫我可以再去找其他教會，就是不要去真耶穌教會，還說：「妳如果去真耶穌教會，就不是我們的姐妹了。」

我聽了有點傷心，還問她們：「有這麼嚴重嗎？」她們說：「就是這麼嚴重。」為了阻止我去真耶穌教會，她們還傳了許多經節給我參考，但我也不明白經文的意思。

所以，我又把她們所傳的經節拿到真耶穌教會詢問傳道。她們傳過來，我又問回去，一來一往，內心受到很大的壓力。我實在不知道該聽誰的，於是哭著向主耶穌說：「主啊！我不想信了，因為我真的不知道該聽誰的！」

但當我冷靜下來，慢慢思考，我還是決定相信自己雙眼所看到的。經過一段時間認真的聚會、查考聖經，我也開始聽得懂傳道所講的道理，於是更加堅定要留在真教會聚會的決心。



之後，我明白主耶穌是忌邪的神，所以家裡的偶像必須除掉。當我提議要拆除偶像時，先生卻堅決反對，說他還要自己拜……。我心想：「主啊，我該怎麼辦？」只能認真禱告，懇求主的帶領。有一天，我再找機會和先生商量時，他竟然答應了！感謝主，神真的垂聽了我的禱告！

2019年3月30日，我和媽媽順利接受全身入水的洗禮，成為了神的兒女。

後來，我也了解領受聖靈的重要，聖靈更是回天家的憑據，因此我很認真地祈求。有一次我到前面禱告時，莫名地一直哭，淚流滿面。過程中，傳道突然在我耳邊喊「阿們」，要我暫時停下來，並且問我：「姐妹，妳是怎麼了？」我哭著回答：「我找到我的父了！」

後來，傳道也在講臺上見證我受到聖靈大大的感動。之後，我每次都到前面迫切地

祈求聖靈。感謝主，經過半年多的時間，傳道宣布我得到了聖靈，當時真的好開心！

然而，當我回到家再禱告時，靈言卻消失了。不過我安慰自己：「沒關係，至少我體驗了得聖靈的喜樂，我要再更努力向主耶穌祈求。」結果半個月後，我又得到了！但是，回到家又沒有了……。這次心裡真的很難過，心想，為什麼會這樣呢？

我問姐妹：「這到底是怎麼了，難道是主耶穌在跟我開玩笑嗎？」姐妹幫我詢問傳道，傳道說：「有可能是家裡的偶像沒有除乾淨。」但我一直強調：「都已經除乾淨了啊！怎麼還會有呢？」

後來，我仔細思想，自己原本是傳統信仰，後來又信佛教大約十幾年，在這個家也住了三十幾年，或許真的有可能；但我真的不知道要從何找起？我只好禱告，求主帶領我能找到。

感謝主，幾天後，我突然想到儲藏室。果然，在儲藏室裡找到了十幾樣偶像和佛書，連我自己都嚇呆了，不禁覺得：「主耶穌真的是真神啊！」祂在提醒我，要特別「分別為聖」。

經過了一週之後，我再次得到聖靈，而這次的經歷，和之前完全不同。當下我流淚不止，甚至說不出話來，那感覺就像一個孩



宣君（左三）和北臺中福音組同工

子找到失散多年的父親，重新見到父親時，喜極而泣的痛快哭泣。回想起來，真的很不可思議！

信主後，心裡還是牽掛著兒子的事。

當時我在梨山工作，但兒子因壓力過大，每天一直打電話向我哭訴，說他很痛苦，無法專心看書，又說他快走不下去了，因為考試的時間已經接近。我聽了非常著急，趕緊聯絡教會的姐妹幫忙禱告。等到梨山的工作告一個段落後，我立刻回去，專心陪伴他。

9月初，他自己去參加考試，但他一點信心都沒有，心態也只是為了能跟我們「有個交代」。

到了放榜那天，兒子一直不敢上網查看，深怕自己沒有考上。當他終於鼓起勇氣查榜時，竟在榜單上看見自己的名字！因為太過激動，他哭著從樓上跑下來，把我嚇了一跳，趕緊問他怎麼了？他說：「媽，我考上了！」我也很意外地回：「怎麼可能？」

他哭著說：「是真的！媽，我不用再當米蟲了！」我聽了心好痛，原來兒子的壓力這麼大……。

感謝主！我想，這真的是神賜給他的恩典。這個孩子終於有了笑容，也願意跟姐姐們聊天。在此之前，只要姐姐們帶孩子回

來，他總是把自己關在房間裡不出來，直等到半夜沒有聲音了，他才敢下樓出去買東西吃。每次想到這裡就很難過，可見這孩子心裡的重擔有多大呀！

感謝主，祂的恩典還有更多。以前，我經常和媽媽吵架，只要不認同她所說的話，我就會回嘴，讓媽媽很傷心。我們母女倆經常大小聲，有時媽媽氣到不來我家（我們住得很近），我就會覺得難過，也很困惑。因為，我其實很愛媽媽，也不想傷她的心，更怕哪一天會留下遺憾……但我是無法控制自己，因此我一直將這件事放在禱告中，求主幫助我改變和媽媽的關係。

另外，我也常會埋怨女兒們——覺得她們不重視我、不常打電話給我，也不常回來。我也知道自己很愛鑽牛角尖和生悶氣；明知道這樣不好，但就是改不掉。因此我也向神禱告，求主幫助我改變這些不好的脾氣。感謝神，在不知不覺中，我似乎不再那麼容易埋怨了，也漸漸不再和媽媽發生衝突。神真的修正了我長久以來難以改變的個性，感謝神！

2022年，朋友介紹了另一塊果園。我和先生討論過後，打算多做一些工，以便早點退休，於是決定承租下來。但做了一年之後，發現水果種類太多，幾乎整年的時間都得留在梨山忙碌；再加上因自己也在負責行銷工作，壓力變得越來越大。

以前的我，從未體會過何謂真正的喜樂；現在的我，卻每天身處在平安喜樂中。這位天上的神，是我們的阿爸爸，祂看顧每個信靠祂的人，因為我們是祂的兒女，祂必然看顧……。

有一回，在工作時不小心從樓梯上摔下來，扭傷了腳。由於自己無法工作，又找不到工人，在壓力爆炸及情緒崩潰之下，竟一時糊塗做了傻事，將殺草劑喝下。先生得知這件事後，心想：「完了，就算沒有死，應該也只剩半條命……」然而，神用祂的大能救活了我。感謝神奇妙的安排，就如祂帶領以色列人出埃及一般。

祂聽見我心裡的呼求，也知道我心裡的苦，於是帶領我走出梨山。回來不久後，我才發現受傷的腳竟慢慢地自行痊癒。過去看了很多醫生卻都沒有好轉，當我已經放棄不想治療時，沒想到神卻親自將我治好了，這實在是祂奇妙的安排。

其實我很不喜歡上梨山，但先生要在梨山做工，我也不得不幫助他。回來之後，可能突然失去了生活的重心與方向，導致憂鬱症一再復發，時不時就向姐妹們求救，也向主耶穌哭喊著：「求主救我！」因為憂鬱症真的很痛苦。

感謝主，垂聽我的禱告，讓我嚴重的憂鬱症漸漸好轉，也讓我不需再長期服藥。感謝主，祂也帶領我重拾最喜歡的游泳運動。

以前的我，從未體會過何謂真正的喜樂；現在的我，卻每天身處在平安喜樂中。

為此，我要頌讚神！若不是主耶穌一步步帶領我，實在不敢想像。那段時間，我幾乎每天都陷在憂鬱與埋怨之中，也常常和媽媽起衝突，加上在梨山工作的辛苦……那樣的日子，真不知道自己還能撐多久？

感謝主賞賜給我的一切，先生最近常說：「現在更喜歡信耶穌之後的妳。」聽了心中真的充滿感動。

感謝主引導我，使我能夠認識祂，祂真的是天上的真神！未信主以前，我所拜的，都是人手所雕刻的偶像。可惜的是，很多人並不明白，他們所拜的不過是自己認為的「神」。但這位天上的神，是我們的阿爸爸，祂看顧每個信靠祂的人，因為我們是祂的兒女，祂必然看顧。祂還為我們預備了天家，使我們將來靈魂能得拯救，免下地獄受萬般之苦，感謝神無限的慈愛！

我的見證到此，願一切榮耀、頌讚歸於天上的真神，也願所有的喜樂和福分，賞賜給主所愛的每一位弟兄姐妹。哈利路亞，阿們！

（全文完）